



Výsledky deratizace obce Synalov – podzim 2021

Zpracováno:

Deratizace4D

+420 608 818 001

Deratizace obce Synalov byla provedena 19. 10. 2021. Byly použity nástrahy metodou zavěšením s 40g Hubex. Celkem bylo deratizováno 31 vpustí a šachet. V průběhu pokládky byla deratizována také domácnost 1 jeden kanál jejím areálu. Při kontrole byla nalezena a likvidována soustava potkaních děr na jihu obce (červená hvězda).

Výsledky kontroly

Kontrola byla provedena 25. 11. 2021.

- Podzim 2021 – 58% + 1 potkaní díra.

Deratizace obce Synalov vykázala procentuální požer nástrah 58%, což je výrazně vyšší, než by byl „ideální“ stav (cca 30% bez děr), ale průměrná hodnota, co do obcí, kde delší dobu neprobíhala deratizace (cca 50 – 70%). Vysoký výskyt je potvrzen také výskytem v domácnostech a především potkaními děrami, které jsou hlavním vnějším projevem vysokého výskytu.

Při pohledu na mapu je patrný mírně nižší výskyt v severní části obce a naproti tomu velmi vysoký v její jižní části (vhodné analyzovat, do jaké míry toto koreluje s výskytem případných hospodářských chovů v obci, jehož pachy mohou potkany do okolí lákat).

Pravidelná deratizace, případně doplňována o deratizaci domácností, kde se vyskytnou problémy, by výskyt měla postupně snížit a koncentrovat do oblasti, kde obvykle bývá největší zdroj výskytu. Minimalizací tohoto zdroje pak bývá zajištěn „klidný“ stav výskytu i dlouhodobě.

Deratizace kanalizační sítě - výsledky		
Dešťová kanalizace		
Počet deratizovaných šachet	31	Zobrazení na mapě
Nulový výskyt	13	Zelený bod
Vysoký výskyt	18 (58%)	Červený bod

Návrh dalšího postupu

Vzhledem k výskytu doporučujeme:

- Od jara 2022 provádět deratizaci 2x ročně v současném rozsahu až do stavu 30% opakovaně, poté postupně snižovat rozsah v klidných oblastech, či frekvenci zásahů (na 1x ročně atd.);
- Pokud to lze, zvýšit počet nástrah k rychlejší likvidaci potkaní populaci, či doplnit deratizaci také o deratizaci domácností, pokud se zde výskyt objevuje.

Za tým Deratizace4D přejeme hezký den
Ing. Ondřej Trubecký

Synalov

